
Kuopion Talviuimarit ry     PÖYTÄKIRJA 

 

KEVÄTKOKOUS 2023 

Aika:  30.3.2023 klo 18.00 
Paikka:  Suokadun palvelutalo 
Osallistujat: Osallistujalista liitteenä 
 

1. Hallituksen puheenjohtaja Kaisa Littunen avasi kokouksen klo 18.11.  

 

2. Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Olli Kuronen, sihteeriksi Tiina Ynnilä sekä pöytäkirjan 

tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Tuija Ripatti ja Jukka Marin. 

 

3. Esityslista hyväksyttiin ja kokous todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Kokouksen 

käsiteltäväksi oli tullut määräajan puitteissa seuraavat neljä aloitetta. 

 

4. Seuran puheenjohtaja Kaisa Littunen kertoi yhdistyksen nykytilasta ja tulevaisuuden näkymistä. 

Seuran taloustilanne on hyvä ja pääomaa on alettu kerryttää myöhemmin toteutettavaa 

toimipaikkainvestointia varten. Jäsenmäärä on suuri, lähes 1600. Vuodenalussa toimipaikoilla 

kerättiin kävijätietodataa, jotta toimintaa voidaan tulevaisuudessa kehittää mm. ruuhkien 

välttämiseksi. Ruutuvihkokeruulla saatiin perusdataa kävijöistä eri kellonaikoina. On olemassa 

monenlaisia sähköisiä vaihtoehtoja reaaliaikaiseen kävijämääräseurantaan. Jäsenmäärä on 

tilapäisesti n. 1600 ja se tullaan palauttamaan takaisin 1500 jäseneen. 

 

5. Esitettiin ja hyväksyttiin vuoden 2022 tilinpäätös. Suurin kuluerä on Sorsasalon väylänlämmitys. 

Sorsasalon korjauksiin ja puuhankintoihin on mennyt edellisvuotta enemmän kuluja. 

Ranneketuottoja saatiin noin 4000 euroa, kun huomioidaan myös siitä syntyneet menot. Vuoden 

tilinpäätös oli ylijäämäinen 27 145,35 euroa.  

 

Esitettiin ja hyväksyttiin vuoden 2022 toimintakertomus, joka liitteenä.  

Luettiin toiminnantarkastajien lausunto.    

 

6. Vahvistettiin tilinpäätös ja myönnettiin vastuuvapaus hallitukselle ja muille vastuuvelvollisille.  

 

7. Aloitteet: 

- EU-hankehakemuksen hakeminen uutta toimipaikkaa varten. Rannekemyynti myös aamu-
uimareille tai pelkkää pukutilaa varten, esim. erivärinen ranneke. 

- Palkkion tai korvauksen maksaminen tehdystä työstä joillekin hallituksen jäsenille 

(puheenjohtaja, rahastonhoitaja, Sorsasalon vastaava). 

- Työntekijän palkkaaminen.  

- Selvitys tehtäväksi koskien Sorsasalon puitteita ja järjestelmiä: kulkuväylän lämmitys 

sähkömatolla, talvipiipusta luopuminen, kiuas kestävästä teräksestä. Tarvittaessa jäsenmaksun 

korottaminen sille tasolle, että tilojen toimijuus saadaan kuntoon. 

 
8. Muut esille tulevat asiat.  

- Sorsasalon saunan lämpötilasta on tullut negatiivista palautetta. Jokaisen pitäisi reippaasti 

laittaa puuta pesään ja täyttää vesisäiliötä.  



- Esitettiin yhdistyksen hallitukselle laatia investointisuunnitelma lähivuosille. 

- Keskustelimme toimihenkilön palkkaamisen tarpeellisuudesta. 

- Tuotiin esille yhdistyksen toimipaikkojen järjestyssäännöt mm alkoholijuomien osalta, joiden 

nauttiminen ei ole sallittua tiloissamme. 

- Tuotiin esille jäsenmaksun mahdollinen korotus, johon tuotiin esille näkemys, että siihen ei ole 

perusteita, koska tilinpäätös on reilusti ylijäämäinen ja koska myös aikaisempien vuosien 

tilinpäätökset ovat olleet ylijäämäisiä. 

- Huomiona esille tuotiin myös se, että jäsenmäärän lisääminen tuo myös työmäärää ja 

kustannuksia. 

- Valvonnan tehostaminen, jotta toimipaikoilla ei käy ilmaiskävijöitä.  

- Toimipaikkojen seinille maininta siitä, että jäsenmerkkejä tarkastetaan säännöllisesti. 

 

9. Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.47. 

 

Vakuudeksi  

___________________________                                            _____________________________ 

Puheenjohtaja Olli Kuronen    Sihteeri Tiina Ynnilä 

 

Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulkua vastaavaksi. 

___________________________  ________________________________ 

Tuija Ripatti    Jukka Marin    

 

 


